

Új Brückner Ákos-interjúkötet

Csoda a vigílián

Rendhagyó este volt, így a tudósítás is az. November 4-én az Éghajlat Könyvkiadó Karinthy Frigyes úti üzlethelyiségében mutatták be Brückner Ákos Előd Krisztus sokféleképpen él bennünk című interjúkötetét. Laudációt Mayer Mihály pécsi megyés püspök mondott.

Kovács Lajos Péter, a kiadó igazgatója, aki egyben az interjúkötet szerzője, köszöntője után... de legyünk rendhagyóak, kezdjük a végén.

Rétvári Bence, a körzet országgyűlési képviselője hozzászólásában a plébános

ez a tanuságtétel hiányzik legjobban a mai világból, a ma emberéből. És nemcsak maga miatt akart tanú lenni, hanem azért, mert Valaki megszólította. Mayer Mihály emlékeztette a hallgatóságot, hogy 1959-ben együtt lépték át a győri szeminárium kapuját, de Brückner Ákos – négy év gimnáziumi tanítással a háta mögött – is egy év alatt kétszer két év anyagából vizsgázott, így előbb szentelték fel. A kötet címére utalva kiemelte, nemcsak Krisztus gazdagságát jelzi, hanem azt is, hogy mi, emberek milyen sokfélék vagyunk.



A kiadó, a plébános, a püspök és az előadóművész

atya közösségteremtő erejét és közéleti aktivitását emelte ki. Mint mondta, személy szerint is sokat köszönhet neki, hiszen ő küldte ki még mint cserkészvezetőt Compostellába, így jutott el az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetséghez, majd képviselő lett.

Mayer Mihály megyés püspök köszöntőjében nemcsak az ünnepelt életútjának fontosabb mozzanatait említette, hanem hol történelmi, hol teológiai magyarázatokkal ötvözte mondandóját. A püspök szerint Ákos atya nemcsak tanít, hanem tanuságot tesz. Nemcsak hiteles tanú, hanem tanuságtévő, egész élete példájával. És

Az est elején *Sudár Annamária* előadóművész különleges meglepetéssel szolgált. Mint mondta, Szent Imre vigíliáján (hiszen másnap jött el Imre napja), mindenszentek és halottak napja után – ráadásul november 4-én – a nemzeti gyásznapon nem is hozhatna mást, mint legősibb nyelvemlékünket, a Halotti beszédet. És elszavalta. Zengő hangon és hibátlanul, szinte feleledt az ősi és csodálatos magyar nyelv. A hallgatóság percekig a hatása alatt volt, és a felszólalók is méltatták a teljesítményt és a témaválasztást. Ha azt mondom, csoda volt, még nem mondtam semmit. Pedig az volt.

(székely)